

Krok 1: záložka Fondy TAM



V záložce „Fondy TAM“ klikněte na „chcem sporit“.

V následujících krocích vás prevedieme postupom, ako si nastaviť nové sporenie a trvalý príkaz.



Krok 2: informácie pre investorov

Fondy TAM

Zobrazím informácie: 17.08.2017 - 17.08.2017

Informácie pre investorov

Prehlásenia a súhlasy investora k pokynu

Investor vyplnením nasledujúceho formulára podáva Tatra banke, a.s. (ďalej len "Banka") špecifikovaný pokyn v zmysle článku 5. Podmienok evidencie cenných papierov a obchodovania s cennými papiermi v Tatra banke, a.s. (ďalej len "Podmienky") na obstaranie nákupu (vydania), presunu investície (vyplatenia a vydania) alebo redemácie (vyplatenia) vo vzťahu k podielovým listom podielových fondov v správe Tatra Asset Management, správ. spol., a.s. (ďalej len "Spoločnosť") špecifikovaných v pokyne v mene a na účet investora podľa mandátnej zmluvy o obstaraní nákupu (vydania), presunu investície (vyplatenia a vydania) alebo redemácie (vyplatenia) vo vzťahu k podielovým listom podielových fondov v správe Spoločnosti v mene a na účet investora v zmysle ustanovení § 36 zákona č. 566/2001 Z.z. o cenných papieroch a investičných službách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len "Zákon"), ku ktorej uzatvoreniu medzi Bankou a investorom dochádza prijatím pokynu investora zo strany Banky podľa bodu 1.1.3. Podmienok (ďalej len "Zmluva").

Investor kliknutím na doleuvedené "POTVRDIŤ" potvrdzuje a prehlasuje, že:

- sa oboznámil s dokumentmi s kľúčovými informáciami pre investorov príslušných podielových fondov informujúcimi aj o rizikách, nákladoch a poplatkoch spojených s investovaním do príslušných podielových fondov, ktoré mu boli bezplatne k dispozícii aj na stránke **Kľúčové informácie pre investorov podielových fondov** v dostatočnom časovom predstihu pred podaním tohto pokynu a zároveň, že sa oboznámil s predajnými prospektmi príslušných podielových fondov, SPP a OP, ktorými sa riadi proces investovania do príslušných podielových fondov, a ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou zmluvy medzi investorom a Spoločnosťou a súhlasí s ich obsahom
- pokyn vyplní na základe svojho rozhodnutia a pokyn podá len ak porozumel všetkým jeho bodom,
- všetky údaje, ktoré uvádza v pokyne sú pravdivé a zaväzuje sa akékoľvek ich zmeny v budúcnosti bezodkladne nahlásiť Banke a Spoločnosti,
- Banka investorovi v súvislosti s pokynom neposkytuje investičnú službu investičné poradenstvo podľa § 6 ods. 1 písm. e) Zákona a Banka rovnako v súvislosti s týmto pokynom neposkytuje investorovi osobné odporúčanie na akékoľvek nakladanie s akýmkoľvek finančným nástrojom,
- podáva Banke pokyn týkajúci sa podielových listov ako nekomplexných finančných nástrojov zo svojho vlastného podnetu, pričom sú splnené

Súhlasím so Spotrebiteľskou rozhodcovskou zmluvou

POTVRDIŤ

Po preštudovaní Informácií pre investorov zaznačte „POTVRDIŤ“.

Na ďalší krok sa dostanete cez tlačidlo „ODOSLAŤ“.



Krok 3: zadefinovanie účelu a doby sporenia

The screenshot shows a web form titled "Žiadosť o otvorenie programu sporenia". The form is divided into several sections. The top section contains personal information fields. The middle section, titled "Otvorenie programu sporenia", is highlighted with a red box and a red arrow pointing to the "Účel sporenia" dropdown menu. Below this, there are fields for "Doba sporenia" (10 rokov), "Dátum vykonania prvého pokynu" (18.10.2017), and "Spôsob platby" (radio buttons for "z bežného účtu v Tatra banke" and "z iného bežného účtu"). The bottom section contains fields for "Názov fondu" (TAM - SmartFund), "Časťka" (50), "Mena" (EUR), and "Cieľová suma" (6000 EUR). There are also buttons for "POKRAČOVAŤ" and "ZATVORIŤ".

Zadefinujte účel sporenia, dobu sporenia, dátum prvej platby a spôsob platby.

Účel sporenia:

Vyberte si účel sporenia, pod ktorým budeme vaše sporenie evidovať. Účel vám pomôže logicky rozdeliť si vaše investície v **Podielových** fondoch^{TB}.

Doba sporenia:

Vyberte si predpokladanú dobu vášho sporenia za ktorú si chcete nasporiť cieľovú sumu.

Dátum vykonania prvého pokynu:

Deň prvej platby vášho sporenia.

Spôsob platby:

Vyberte účet, z ktorého chcete primárne zasielať peniaze na vaše sporenie. Peniaze môžete zasielať aj z iného účtu vedeného v Tatra banke alebo v ktorejkoľvek inej banke.



Krok 4: zadefinovanie podielového fondu, čiastky a cieľovej sumy

Žiadosť o otvorenie programu sporenia

Účel sporenia: Program sporenia PLUS - Auto

Doba sporenia: 10 rokov

Dátum vykonania prvého pokynu: 16.10.2017

Spôsob platby: z bežného účtu v Tatra banke z iného bežného účtu

Názov fondu: TAM - SmartFund

Čiastka: 50

Mena: EUR

Cieľová suma: 6000 EUR

Výška vstupného poplatku do fondu je 0,00 EUR.

POKRAČOVAŤ ZATVORIŤ

Vyberte si podielový fond pre vaše sporenie, výšku mesačného sporenia a cieľovú sumu.

Názov fondu:

Vaše úspory budú pravidelne investované vo vybranom podielovom fonde. Viac informácií o fondoch získate na ktorejkoľvek pobočke Tatra banky, telefonicky na čísle DIALOG Live *1100, alebo na www.tam.sk.

Čiastka a mena:

Zadajte sumu, ktorú si plánujete mesačne sporiť. Na vaše sporenie si môžete zasielať ľubovoľnú sumu, aj mimo pravidelného sporenia.

Cieľová suma:

Zadajte plánovanú celkovo nasporenú sumu. Splnenie vášho cieľa budeme pre vás pravidelne vyhodnocovať vo vašom **Internet bankingu**^{TB}.

Na ďalší krok sa dostanete cez tlačidlo „POKRAČOVAŤ“.



Krok 6: Potvrdenie

Žiadosť o otvorenie programu sporenia : Výsledok

Žiadosť bola úspešne uložená. Pokiaľ si neželáte pokračovať na predvyplnený trvalý príkaz, uveďte tieto údaje do trvalého príkazu vo Vašej banke.

1. Trvalý platobný príkaz

Účet platiteľa	Číslo účtu	2921122909
Číslo účtu príjemcu	Kód banky príjemcu	1100
IBAN príjemcu	Názov príkazu	TAM-SMF
Dátum prvej platby	Čiastka	50,00
Mena	Deň platby	18
Variabilný symbol	Špecifický symbol	9999900015
Konštantný symbol	Referencia platiteľa	/VS5957177006/SS9999900015/KS0558
Frekvencia úhrad		Každý mesiac

POTVRDIŤ A PREJŤ NA TRVALÝ PLATOBNÝ PRÍKAZ BEZ PLATOBNEHO PRÍKAZU

Vaše sporenie bolo nastavené!

V ďalšom kroku vytvoríte preddefinovaný trvalý príkaz na vaše nové sporenie.

Pre pripísanie platby na vaše sporenie je dôležité zadať správne číslo účtu, variabilný a špecifický symbol.

Na ďalší krok sa dostanete cez tlačidlo „POKRAČOVAŤ“.



Krok 7: Vytvorenie trvalého príkazu

Vytvorenie trvalého platobného príkazu

Príjemca:
— Vyberte si —

Predčísle účtu: Účet príjemcu: Kód banky:
2921122909 1100

IBAN príjemcu:
SK8111000000002921122909

Údaje trvalého príkazu

Název: TAM-SMF

Suma: 50,00 EUR

Variabilný symbol: 0000000000

Špecifický symbol: 9999900015 Konštanta

Dátumy platieb

Dátum prvej platby: 18.10.2017

Deň platby: 18

Počet dní opakovania: 1

Dátum poslednej platby: dd.mm.yyyy

Suma poslednej platby: EUR

Frekvencia platieb

Vybrané mesiace:
Všetky

jan feb mar apr máj jún

ODOSLAŤ ULOŽIŤ PRÍJEMCU ZATVORIŤ

Vytvorte si trvalý príkaz podľa preddefinovaných parametrov sporenia.

TIP: Pri sporení môžete využívať aj mimoriadne platby. Pre správne nastavenie prevodného príkazu mimoriadnej platby si môžete uložiť príjemcu na tejto obrazovke.

Nastavenie trvalého príkazu dokončíte na ďalšej obrazovke cez tlačidlo „ODOSLAŤ“.

